(一社)日本環境測定分析協会 MLAP 技能試験実行委員会

第8回 MLAP 技能試験の実施について

時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

MLAP 技能試験は、認定後も認定期間中その能力が保持されていることを確認するために、「ダイオキシン類に係る特定計量証明事業の認定基準(平成14年経済産業省告示第77号)」に基づいて、全認定事業者を対象として3年に1度行われております。

第3回 MLAP 技能試験(2009年)より、(一社)日本環境測定分析協会(以下、日環協)が運営機関として、MLAP 技能試験運営の中で定型的に実施できる工程(試料作製から、参加事業者募集、試料配付、参加事業者からの報告の集約と統計解析、参加事業者への統計解析結果報告、認定機関等への結果の開示まで)の実施に協力しております。この度、これまでの実績と実施体制の適切性を評価され、第8回 MLAP 技能試験につきましても、日環協が実施の協力をすることになりました。

つきましては、「ダイオキシン類に係る特定計量証明事業の認定基準(平成 14 年経済産業省告示第 77 号)の第 1 項の十 計量証明の品質の監視」に基づき「第 8 回 MLAP 技能試験」を下記の通り実施いたしますのでご案内申し上げます。

記

1. 試験番号: MLAP-08

2. 試 験 名:第8回 MLAP 技能試験 —ばいじん中のダイオキシン類分析—

3. 分析項目:ばいじん試料

4. 分析方法:参加事業者が特定計量証明事業者として認定を受けた認定機関に届け

ている各自の標準作業手順書(SOP)に基づき実施する。

5. 参加事業者:特定計量証明事業者

6. スケジュール :

・申込受付 2024年 6月 21日(金)から 7月 12日(金)まで

・試料配付 2024年 7月 22日(月)から 7月 26日(金)

(到着日) 実施手順書を同封いたします。

· 結果報告期限 2024 年 9月 26日 (木)

報告書発行 2025年 2月 予定

7. 参 加 費:

区 分	参加費
日環協正会員および一般(日環協正会員外)共通	77,000 円(税込)

試料と一緒に「請求書」を送付いたします。

<u>参加費</u>の振込みは、試料到着後、一カ月以内にお願いいたします。 なお、振込手数料は、参加事業者様にてご負担ください。

8. 申 込 方 法 :

当協会ウェブサイトの「MLAP 技能試験ページ」よりログインし、 お申込みください。

(URL: https://www.jemca.or.jp/analysis_top/mlap-top/)。 ログインしてお申込みができない場合は、「MLAP 技能試験ページ」より「参加申込書」をダウンロードしてご記入の上、E-mail に添付し、mlaptest@jemca.or.jp 宛にお申込みください。

9. 連 絡 先:

(一社) 日本環境測定分析協会 MLAP 技能試験実行委員会事務局

〒134-0084 東京都江戸川区東葛西 2-3-4 JEMCA ビル

TEL: 03-3878-2811 FAX: 03-3878-2639

E-mail: mlaptest@jemca.or.jp

以上

認定特定計量証明事業者 各位

(独)製品評価技術基盤機構 (NITE) 認定センター

第8回 MLAP 技能試験実施のお知らせ

認定特定計量証明事業者(MLAP 認定事業者)の皆様におかれましては、日頃より MLAP 制度にご理解ご協力いただきありがとうございます。

さて、今般、第8回 MLAP 技能試験を下記の予定で行うこととなりましたので、皆様の参加を要請いたします。

ご承知のとおり、MLAP技能試験は、「ダイオキシン類に係る特定計量証明事業の認定基準」に基づくもので、MLAP認定事業者の全事業所を対象として3年に1度行っています。第3回 MLAP技能試験(2009年)から一般社団法人日本環境測定分析協会(日環協)が運営機関となり、試料作製から、参加者募集、試料配付、参加者からの報告の集約と統計解析、参加者への統計解析結果報告、認定機関等への結果の開示までを実施いただいています。これらに係る費用につきましては、参加費としてMLAP認定事業者の皆様にご負担いただいてきたところです。

第8回 MLAP 技能試験につきましても、これまでの実績と実施体制の適切性をふまえて、日環協に運営機関として協力いただくことになりました。MLAP 認定事業者の事業所の皆様のご参加をお願いいたします。

記

・参加申込受付 : 2024年 6月 21日 ~ 7月 12日 ・試料配付 : 2024年 7月 22日 ~ 7月 26日

・結果報告期限 : 2024年 9月 26日

(申込方法等の詳細は、別途、日環協からご案内があります。)

以上

本件に関する問合せ先

NITE認定センター 計量認定課 MLAP技能試験担当(丸山)

TEL: 03-3481-1633

e-mail: mlap@nite.go.jp

(フリーメールは受信できません。)